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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 27. 4. 2023 

 

Číslo zasedání:  7/2023 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  27. 4. 2023  

Čas zahájení: 19:00 hod 

Čas ukončení:  19.33 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Jiří 

Štěpánek, MUDr. Zuzana Nýdlová, Kateřina Lencová DiS., Petr 

Mecák, Václav Štěpánek 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: ------------- 

Předsedající:   starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání návrhu smlouvy s firmou SMS služby s.r.o. 

5. Projednání návrhu smlouvy s firmou s firmou EKO – KOM s.r.o. 

6. Projednání návrhu smlouvy s firmou Alis s.r.o. 

7. Různé 

8. Diskuze 
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1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a 

konstatováním, že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu pana Petra Mecáka a paní Kateřinu Lencovou. Jako 

zapisovatele navrhla paní Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání návrhu smlouvy s firmou SMS služby s.r.o. 

 

Starostka předložila zastupitelstvu obce návrh smlouvy s firmou SMS služby s.r.o. na 

administraci zakázek. Smlouva byla zastupitelům zaslána emailem k prostudování. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 42/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy s firmou SMS služby s.r.o. číslo 2023/020 a pověřuje starostku paní Lucii Petříkovou 

jejím podpisem. 
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5. Projednání návrhu smlouvy s firmou EKO – KOM a.s. 

 

Starostka předložila zastupitelstvu obce návrh smlouvy s firmou EKO – KOM a.s. Smlouva 

byla zastupitelům zaslána emailem k prostudování. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 43/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy evidenční číslo: 40/0279 s firmou EKO – KOM a.s. a pověřuje starostku paní Lucii 

Petříkovou jejím podpisem. 

 

6. Projednání návrhu smlouvy s firmou Alis s.r.o. 

 

Starostka předložila zastupitelstvu obce návrh smlouvy s firmou Alis s.r.o.. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Přijato usnesení č. 44/PRCH/2023 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy číslo SML-00741/23 s firmou Alis s.r.o. a pověřuje starostku paní Lucii Petříkovou 

jejím podpisem. 

 

7. Různé  

 

Starostka sdělila zastupitelstvu rozhodnutí soudu ve sporu o vlastnictví části pozemku, kdy 

žalobkyní je obec Přechovice a žalovaný Luděk Tomeš. Prvoinstanční soud rozhodl 

v prospěch žalobkyně. Pan Blažejovský se dotázal pana Tomeše, zda původní plot s 

podezdívkou ještě stojí. Pan Tomeš sdělil, že plot odstranil a ponechal pouze část, která je na 

pozemku obce. V reakci na toto sdělení, byl pan Tomeš dotázán, zda měl na odstranění plotu 

opatření či svolení vydané soudem. Na tento dotaz pan Tomeš neodpověděl. Argumentoval 

tím, že plot byl v „katastrofálním“ stavu a že existují zápisy ze zastupitelstva obce a 

stavebního odboru Volyně, který toto dokazuje. Zastupitelé jej informovali, že se jednalo o 

část plotu, která přímo sousedí s pozemkem v majetku Českých drah, nikoli zmíněný 

odstraněný plot oddělující pozemky obce Přechovice a pana Tomeše. Pan Blažejovský 
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informoval všechny přítomné, že v důsledku výše zmiňovaných skutečností obec učiní právní 

kroky ke zjednání nápravy.  

 

Pan Jiří Štěpánek požádal zastupitele o vyvolání jednání s dotčenými orgány (Ředitelství 

silnic a dálnic a Jihočeský kraj) zabývající se přípravou výstavby přeložky I/4 Strunkovice 

nad Volyňkou – Volyně. Varianta je pro obec nevyhovující. Vedení obce přislíbilo zaslání 

písemné žádosti dotčeným orgánům.  

 

8. Diskuze 

 

------------------ 

 

V Přechovicích dne 28.4.2023 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Kateřina Lencová   .………………………... 

Petr Mecák    ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


